

Προς
Γονείς, Κηδεμόνες και Μαθητές/τριες της
Γ' τάξης του Γυμνασίου Αγίας Φυλάξεως

ΕΚΔΟΣΗ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟΥ

Για σκοπούς έκδοσης των Απολυτηρίων σας ενημερώνουμε ότι κατά τη φετινή σχολική χρονιά η φωτογραφία στα Απολυτήρια των μαθητών/τριών θα εκτυπωθεί ηλεκτρονικά. Για διευκόλυνση της όλης διαδικασίας θα βρίσκεται στο Σχολείο φωτογράφος και θα αναλάβει τη φωτογράφιση κάθε τελειόφοιτου την Πέμπτη, 7/12/23. Οι φωτογραφίες θα παραδοθούν ηλεκτρονικά στο Σχολείο για να χρησιμοποιηθούν για το απολυτήριο και το περιοδικό.

Στη φωτογραφία οι μαθητές/τριες να πρέπει να φέρουν την επίσημη στολή τους και γενικά να έχουν ευπρεπή εμφάνιση χωρίς υπερβολές (κοσμήματα, βαμμένα μαλλιά κ.τ.λ.).

Η κάθε φωτογράφιση θα κοστίζει €5 και θα περιλαμβάνει 4 φωτογραφίες σε μέγεθος διαβατηρίου.

Για τις ανάγκες έκδοσης του Απολυτηρίου παρακαλούνται οι μαθητές/μαθήτριες της Γ' τάξης, **το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 1/12/23**, να παραδώσουν στον/ην Υπεύθυνο/η Τμήματός τους τα ακόλουθα:

- 1. Ποσό €16 (δεκαέξι ευρώ), €11 αντίτιμο Απολυτηρίου και €5 αντίτιμο Φωτογραφιών.**
- 2 Αντίγραφο της ταυτότητάς τους ή ARC για ξένους υπηκόους, για να ελεγχθεί από τον/την Υπεύθυνο/η Τμήματος η ορθότητα των στοιχείων του/της μαθητή/τριας, τα οποία είναι καταχωρημένα στο πρόγραμμα του Σχολείου.**

Παρακαλούνται όλοι οι γονείς/μαθητές/τριες να είναι συνεπείς με τις πιο πάνω ημερομηνίες, για να αποφύγουμε οποιαδήποτε καθυστέρηση στην όλη διαδικασία.

Σημείωση:

Για δική σας διευκόλυνση, όσοι από τους μαθητές/τριες παραγγείλουν/αγοράσουν φωτογραφίες Απολυτηρίου (μεγέθους 3,5 cm x 4,5 ύψος) από τον φωτογράφο του Σχολείου, **θα απαλλαγούν** από τη διαδικασία αποστολής φωτογραφίας μέσω e-mail. Σε αντίθετη περίπτωση θα πρέπει να αποστείλουν φωτογραφία μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στο οποίο να αναγράφεται το **Τμήμα, Ονοματεπώνυμο και Όνομα Πατέρα του/της** μαθητή/τριας και ο αύξων αριθμός του/της, όπως φαίνεται στον κατάλογο του τμήματος και θα πρέπει να έχει τα εξής χαρακτηριστικά:

- Να είναι μεγέθους 3,5cm πλάτος x 4,5cm ύψος στα 300dpi
- Να είναι κοντινό πλάνο από το στήθος και πάνω.

Η Διευθύντρια
Χριστιάνα Ανδρέου